HopmaTuBbl OLLeHKU GUHAHCOBOM YCTOMUYMBOCTHU AEeATEIbHOCTM 3aCTPOMLLMKa 3a 4 kBapTan 2020 r.

000 CneynanmanpoBaHHbI 3acTPoiMK « COBpeMeHHOe CTRPOUTENILCTBOY,

1. [lpu pacyere Hopmatuea obecneyeHHocTM 06s3aTenbeTs (H1) MCNONb30BaHbI CAEAYIOWME CTPOKK

banaHca:
H1=A/0= AxkTus banaHca/O6asatenbcrsa no AA4Y= ctp.1600/cTp.1450=
=2 774 112 (tbic. py6.)/1 645 305(Tbic. pyb6.)=1,69>1

Mpu pacuete cTp. 1450 npuHUMaeTca cymma 00A3aTeNbCTB B YacTV A0r0BOPOB A0/1€BOro CTPOUTENLCTBA.

2. [lpu pacyeTe HOpMaTUBa LLIe1eBOro UCnob3osanua cpeacts (H2) ncnonb3osaHbl cneayoume

CTpoKM BanaHca:

H2=AH/(4+4A)=(cTp.1100+cTp.1200)/(cTpP.1400+CTpP.1500-cTP.1450+CTP.1300)=
=(141 920+155 905)/(1 645 338+860 604-1 645 305+268 171)=
=297 825 (Tbic. py6.)/1 128 808(tbic. py6.)=0,26<1

Pacyer cTp.1200:

Ctp.1200= cTp.1230-Canbao no A-ty c4.76.05=600 588-444 683=155 905 (Twic. pyb.)

B pacuet cTpoku 1200 He BKNOYAKOTCA aKTUBbI, OTHOCALLUECA K CTPOUTENbLCTBY:

- cTp. 1210 «3anack!»

- c1p. 1220 «HAC no npuobpeTeHHbIM LLeHHOCTAM»

- ¢Tp. 1250 «[JeHeHble cpeacTea»

- ¢Tp. 1230 «deHexHble cpeacTBa Y4aCTHUKOB A0NEBOro CTPOUTENLCTBE, NpenoCcTaB/ieHHble C

OTCPOYKON NnaTexKa»

leHepanbHbIA QUPEKTOp MuHranumos M.3.




